Политика использования cookie-файлов (куки-файлов)
ООО «Идеальный сад» использует куки-файлы и иные аналогичные технологии для того, чтобы идентифицировать ваш компьютер каждый раз, когда вы заходите на наш сайт. Это дает возможность понять, где вы или другие пользователи вашего компьютера видели определенную рекламу, и показывать вам ту рекламу, которая интересна для вас.
Что такое куки-файлы?
Куки-файлы это файлы из букв и цифр, которые используются для сбора статистики посещения сайтов и представляют собой фрагменты данных, хранящиеся в браузере вашего персонального устройства (компьютера, смартфона и т.д.) после посещения сайтов.
Какие типы куки-файлов используются на нашем сайте?
Технические куки-файлы-Это функциональные куки-файлы, которые обеспечивают корректную работу сайта. Например, они собирают информацию о том, разрешено или запрещено использование других куки-файлов с сайта.
Куки-файлы сеанса посещения и куки-файлы предпочтений -Данные куки-файлы позволяют войти в защищенные разделы сайта. Срок действия таких куки-файлов истекает по окончании сеанса посещения. Иногда мы можем использовать куки-файлы с пролонгированным сроком действия. Жизненный цикл таких куки-файлов не превышает одного года.
Аналитические куки-файлы-Мы проводим постоянный анализ сайта с помощью куки-файлов на предмет улучшения его работы (в частности, в части показа рекламы). Для этого мы используем средства веб-аналитики. Полученная при этом информация может передаваться третьим лицам в анонимной форме на сервер службы веб-аналитики, сохраняться и обрабатываться там. В частности (но не ограничиваясь) мы используем аналитические инструменты и соответствующие куки-файлы следующих поставщиков услуг:
- Яндекс.Метрика (ООО «ЯНДЕКС»): Политика конфиденциальности Яндекс
Куки-файлы для таргетинга: направлены на использование функции ремаркетинга:Данные куки-файлы собирают информацию о ваших предпочтениях при просмотре сайтов. Они хранят информацию, которая помогает разработать конкретный профиль для показа рекламы, которая будет интересна именно вам.
Веб-маяки
Веб-маяки – графические изображения («пиксельные теги», «чистые GIF»), которые могут размещаться на наших веб-сайтах и внедряться в наши сервисы, приложения, сообщения и инструменты. Веб-маяки используются для оценки эффективности работы сайта, мониторинга количества посетителей и их действий, определение доли реально прочитанных электронных писем от общего числа всех отправленных писем, контроль эффективности рекламы и подсчёт количества фактически просмотренных страниц, статей и ссылок.
Аналогичные технологии для хранения информации-Аналогичные технологии для хранения информации – технологии, позволяющие записывать информацию в кэш-память веб-браузера или в память устройства с помощью локальных объектов общего пользования или локально сохраняемых данных, таких как куки-файлы формата Flash и HTML 5 и прочие элементы прикладного программного обеспечения для сети Интернет. Аналогичные технологии хранения информации могут использоваться для защиты данных вашей учетной записи или для выявления нестандартных действий при использовании браузера в целях предотвращения несанкционированного доступа к вашей учетной записи, а так же для оценки эффективности функционирования сайтов, сервисов, приложений или иных инструментов.
Используем ли мы персональные данные в куки-файлах?
Персональные данные сохраняются в куки-файлах, если вы дали согласие на их использование. Это необходимо для защиты вашей регистрации на нашем сайте.
Как можно разрешить или запретить использование куки-файлов?
Большая часть браузеров принимает куки-файлы автоматически. У вас есть возможность удалить сохраненные куки -файлы в любое время.
Также вы можете запретить любые куки-файлы в настройках вашего браузера. Как это сделать вы можете узнать в разделе Help вашего браузера.
При отключении куки-файлов вы не сможете пользоваться некоторыми функциями и инструментами нашего сайта.

